

2020/21. tanévre szükséges felszerelések jegyzéke a 4. b osztályban

Az angolt tanító kollégák kérik, hogy a 3. osztályos angol füzeteket, szótárfüzetet senki ne dobja el, mert ezt használják majd jövőre is a gyerekek, és az eddig önállóan végzett munkákat ellenőrzik is majd.

Kérem, hogy a környezet és ének is maradjon meg, nincs szükség új füzetre ezekből a tantárgyakból. Csak az kezdjen újat, aki elvesztette a régi füzetét.

Kedves Szülők!

Felsorolom ugyan, hogy milyen felszerelést kell majd hozni, de Önök csak egészítsék ki a meglévőt, minden tavalyi tökéletesen megfelel majd.

6 db vonalas füzet, száma 21-32 (üzenő, olvasás, fogalmazás, nyelvtan, 2 db helyesírás, felmérő)

1 db négyzethálós füzet, száma 27-32.

2 db dosszié (a régi jó) + 1 db az angol felszerelésnek

1 db füzet kell majd a számítástechnikához, azt majd év elején elmondja a tárgyat tanító kolléga, hogy milyen legyen.

Tolltartó, benne:

5 db HB-s grafit ceruza (lehet i Rotring ceruza is, de grafit akkor is kell)

2 db golyóstoll

12 db-os színes ceruzakészlet (+1-1 kék, zöld, piros)

1 db kis vonalzó (15 cm-es)

1 db puha radír

Újdonság: 1 db körző + hegy (kérem, hogy ne drága legyen, hanem stabil, vagyis ne csukódjon be használat közben)

Matekdoboz (a régi)

Benne korong, pálcika, két dobókocka, tükör, 1 db papír mérőszalag. (Szinte mindenkié nálam van!)

Rajz, technika doboz: (ne legyen nagy, de férjen bele minden)

2 db stift ragasztó

1 db technokol ragasztó

1 db olló (Jól vágó fém.)

12 db-os tempera, 12 db-os vízfesték

12 db-os olajpasztell (jó zsírkréta)

12 db-os filctoll készlet

1 cs. színtelen gyurma

2-es, 6-os, 10-es ecset

ecsettörölő rongy, „festő póló”

Mindenből jó a régi, ha még használható! A gyurmát ellenőrizték, mert az esetleg beszáradt, de szükségünk lesz rá!

Testnevelés, úszás

A testnevelés, úszás felszerelés változatlan! (testnevelés: tornacipő, fehér póló, rövid tornanadrág, fehér zokni, tréning alsó és felső / úszás: úszónadrág illetve úszódressz, papucs, úszósapka, úszószemüveg nem kötelező, de lehet, törölköző, lányoknak hajkefe vagy fésű)

Első napra már szükséges a testnevelés felszerelés.

A vonalas füzetek közül 1 db legyen az üzenő, ebbe kérem, hogy már az első napra legyenek beírva a fontosabb információk, telefonszámok, mikor és kivel mehet haza a gyerek.

A nyári szünetben nincs lecke, de valamit mindenki olvasson! (Aki szeretne, könyvbemutatót is tarthat majd.)

Akik június 15-én nem tudták behozni a tartós tankönyveket, az első napon pótolják, kérem! Az új tankönyveket is ekkor kapják meg a gyerekek.

Maradt kb. 2-3 hétre elegendő szalvétánk és papír zsebkendőnk, így azt nem kérünk azonnal.

A szept. elsejei menetrend még ismeretlen számomra, augusztus végén jelezni fogom e-mailben!

Mindenkinek kellemes pihenést kívánunk a szünidőre!

Üdvözlettel:

Hajni néni, Réka néni

Budapest, 2020. június 22.